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General	Questions

What	are	you	primarily	doing	after	graduation?

Employed	full-time	(30+	hours/week)
Employed	part-time	(less	than	30	hours/week)
Seeking	employment/internship
Continuing	education	(graduate,	professional,	or	certificate	program)

10	(50.0%)

5	(25.0%)

3	(15.0%)

2	(10.0%)

Very	likely
Somewhat	likely
Neutral
No	response

15	(75.0%)

2	(10.0%)

2	(10.0%)

1	(5.0%)

How	likely	are	you	to	recommend	NEIU	to	another	student?

Average	rating,	on	a	5-point	scale 4.8

Employed	full-time	(30+	hours/week)
Employed	part-time	(less	than	30	hours/week)
Other
Seeking	employment/internship

21	(80.8%)

2	(7.7%)

2	(7.7%)

1	(3.8%)

Very	likely
Somewhat	likely
Neutral
Somewhat	unlikely
Very	unlikely
No	response
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How	satisfied	are	you	with	your	experience	as	a	student	in	your	degree	program?

Very	satisfied
Slightly	satisfied
Neither	satisfied	nor	dissatisfied
No	response

15	(75.0%)

2	(10.0%)

2	(10.0%)

1	(5.0%)

Average	rating,	on	a	5-point	scale 4.8

Overall,	how	satisfied	are	you	with	the	advising	you	received?

Very	satisfied
Slightly	satisfied
Neither	satisfied	nor	dissatisfied
Slightly	dissatisfied
No	response

9	(45.0%)

5	(25.0%)

2	(10.0%)

2	(10.0%)

2	(10.0%)

Average	rating,	on	a	5-point	scale 4.2

Did	you	use	any	of	the	services	offered	by	the	office	of	Career	Development?

No
Yes
No	response

12	(60.0%)

6	(30.0%)

2	(10.0%)

How	well	did	Career	Development	help	prepare	you	for	your	job	search?

Extremely	well
Very	well
Moderately	well
Slightly	well
Not	well	at	all
No	response
I	did	not	use	Career	Development 11	(55.0%)

3	(15.0%)

2	(10.0%)

1	(5.0%)

1	(5.0%)

1	(5.0%)

1	(5.0%)

Average	rating,	on	a	5-point	scale 3.3

Very	satisfied
Slightly	satisfied
Neither	satisfied	nor	dissatisfied
Slightly	dissatisfied
Not	at	all	satisfied
No	response
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